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11.	Hur väl tycker du att ByggConstruct, i detta projekt, har uppfyllt sin målsättning  
	 att vara ett byggföretag med stor miljömedvetenhet?

4,29 17%

 1.	Är du nöjd med ledningen av arbetsplatsen? 

Genomsnittligt betyg: 

 2.	Har produktionsplaneringen fungerat?

 3. 	Är du nöjd med (hittills) utfört arbete?

 4.	Har ByggConstruct den erfarenhet och det tekniska kunnandet du förväntat dig?

 5.	Är ByggConstruct bra på att samarbeta?

 6.	Är ByggConstruct bra på att samordna och samverka (UE / 3:e part)?

 7.	Är det en fördel att ByggConstruct är KMA-certifierade via BF9K?

 8.	Har dokumentationen fungerat tillfredsställande?

 9.	Har besiktningsresultatet stämt med din uppfattning?

10.	Upplever ni det positivt att ByggConstruct har egna anställda inom bygg?

12.	I jämförelse med andra byggföretag i regionen, hur väl tycker du ByggConstruct  
	 lever upp till målet att vara Upplands mest miljövänliga byggföretag?
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Kundnöjdhet 2022:1
Betygsskalan är femgradig, där 1 är lägst och 5 är högst. Antal svar: 29

Vi vill ha Sveriges nöjdaste kunder! 
Därför genomför vi minst en kundnöjdhetsenkät varje år.  
Med vägledning av resultatet genomför vi sedan förbättringar  
för att få ännu nöjdare kunder.

Vi är väldigt glada över resultatet av  
2022 års första enkät. Men vi är inte  

helt tillfreds. Vi ska bli ännu bättre.

TYCKER FRÅGAN ÄR EN AV DE FYRA  
VIKTIGASTE FRÅGORNA I ENKÄTEN:



Kundnöjdhet 2022

Vi vill ha Sveriges nöjdaste kunder! 
Därför genomför vi minst en kundnöjdhetsenkät varje år.  
Med vägledning av resultatet genomför vi sedan förbättringar  
för att få ännu nöjdare kunder.

Skriv tre ord som du spontant tycker ByggConstruct står för.

När våra kunder väljer ord som de tycker ByggConstruct står för, är det övervägande mycket positiva ord.  
I ordmolnet blir de ord som förekommer flest gånger störst. De handlar om att vi har ett trevligt bemötande, 
är duktiga på att samarbeta, vi är kompetenta och är bra på problemlösning. Orden representerar väl den 
värdegrund vi vill att vår verksamhet ska bygga på och som vi har med oss när vi arbetar. 
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Kundnöjdhet 2016–2022
Betygsskalan är femgradig, där 1 är lägst och 5 är högst.

Vi vill ha Sveriges nöjdaste kunder! 
Därför genomför vi minst en kundnöjdhetsenkät varje år.  
Med vägledning av resultatet genomför vi sedan förbättringar  
för att få ännu nöjdare kunder.


